



**КОМУНАЛЬНА ОРГАНІЗАЦІЯ «РЯТУВАЛЬНО-
ВОДОЛАЗНА СЛУЖБА ПОЛТАВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ»**

36022 м. Полтава, вул. Амундсена, 7; тел. 60-18-16; Код ЄДРПОУ: 26217895

« 27 » 06 2019 р.

№ 69

ел. адреса:

foi+request-50626-08b2f565@dostup.pravda.com.ua

Щодо запиту на інформацію

Комунальна організація «Рятувально-водолазна служба Полтавської міської ради» (далі – КО «РВС ПМР»), на виконання відповідного доручення в межах повноважень, розглянувши інформаційний запит вх. від 18.06.2019 № 04.2.2-09/238-зі щодо перевірки рятувників, повідомляє наступне.

Законом України «Про доступ до публічної інформації» визначено порядок здійснення та забезпечення права кожного на доступ до інформації, що знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом, та інформації, що становить суспільний інтерес.

Згідно зі статтею 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Відповідно до частини 1 ст. 1 Закону України «Про інформацію», інформація-будь-які відомості та/або дані, які можуть бути збережені на матеріальних носіях або відображені в електронному вигляді.

Відповідно до розділу I, п.5 Наказу Міністерства внутрішніх справ «Про затвердження Правил охорони життя людей на водних об'єктах України» від 10.04.2017 №301, керівники підприємств, установ та організацій незалежно від форм власності та, особи які використовують водні об'єкти або прибережну захисну смугу водних об'єктів з виробничою, фізкультурно-оздоровчою метою або для відпочинку людей, та організатори масових заходів обладнують і утримують рятувальні пости, забезпечують їх приміщеннями і рятувальними засобами відповідно до вимог цих Правил.

На підставі розділу II, п.9, керівники місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій незалежно від форм власності, а також громадяни України, іноземці та особи без громадянства,

які використовують водні об'єкти з фізкультурно-оздоровчою метою або для відпочинку людей, щороку перед початком купального сезону організують та проводять такі заходи: забезпечують рятувальні пости приміщеннями та рятувальними засобами, здійснюють перевірку справності маломірних/малих суден, рятувального спорядження та обладнання, здійснюють укомплектування, підготовку та утримання працівників рятувального поста.

Розділом III, п. 15, визначено, що контроль за діяльністю рятувального поста здійснюють керівники підприємств, установ та організацій незалежно від форм власності та особи, які використовують водний об'єкт, прибережну смугу водного об'єкта, місце масового відпочинку, пляж з виробничою, оздоровчою чи спортивною метою або для відпочинку людей.

Крім того, Наказ Міністерства внутрішніх справ «Про затвердження Інструкції з організації перевірок діяльності міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, місцевих державних адміністрацій та органів місцевого самоврядування щодо виконання вимог законів та інших нормативно-правових актів з питань техногенної та пожежної безпеки, цивільного захисту» від 06.02.2017 р. №92, передбачає, що організація та проведення перевірок з ужиття заходів щодо підготовки до купального сезону та забезпечення безпеки населення на водних об'єктах (один із видів перевірок) покладається на Державну службу України з надзвичайних ситуацій.

Начальник КО «РВС ПМР»



Є. Савчук